

## ప్రశాంతంగా నిద్రపోయా: కేటీఆర్

హైదరాబాద్: 'చాలా రోజుల తర్వాత ప్రశాంతంగా నిద్రపోయా. ఎగ్జిట్ పోల్స్ లో ఏదో జరుగుతున్నట్లు చూపాచ్చు. కానీ ఎగ్జిట్ పోల్స్ మాకు శుభవార్తను అందజేస్తాయి' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు వ్యాఖ్యానించారు. శుక్రవారం ప్రగతిభవన్ లోనే ఉన్న కేటీఆర్.. సీఎం కేసీఆర్ తో జరిగిన భేటీలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అక్కడే

ఉన్న మంత్రి హరీశ్ కు కూడా మాట్లాడుతూ.. శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం కష్టపడిన ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, శ్రేయోభిలాషులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం పంద రోజుల పాటు శ్రమించిన కార్యకర్తల సేవలు వెలకట్టలేనివని ప్రశంసించారు.



# కాంగ్రెస్ ను గెలిపించిన బండి సంజయ్

**సంజయ్ అధ్యక్షుడిగా బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించేది? తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వెనుకబడిన బీజేపీ? సంజయ్ ను తప్పించి కాంగ్రెస్ కు మేలు చేసిన కమలం గౌరవప్రద స్థానాలు సాధిస్తామంటూ కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు మొన్నటిదాకా అధికారం ఖాయమంటూ ప్రకటనలు.. మొత్తమీద ఈ ఎన్నికల్లో కమలం గెలిచేది 5-6 సీట్లు? బండి సంజయ్ అధ్యక్షుడిగా ఉండి ఉంటే ఈ కథ వేరు ఆయనను తప్పించాక రేసులో బీజేపీ వెనుకబాటు బీసీ సీఎం హామీ ఇచ్చినప్పటికీ బీజేపీని నమ్మని ప్రజలు**

**సంజయ్ కు కాంగ్రెస్ థ్యాంక్స్ చెప్పాలేమో..?**  
తెలంగాణలో మూడున్నరేళ్ల కిందటి వరకు బీజేపీ ఓ పార్టీ మాత్రమే. అలాంటి పార్టీని ముందువరసలోకి తీసుకొచ్చారు బండి సంజయ్. 2020 మార్చిలో ఆయన అధ్యక్షుడిగా నియమితులయ్యారు. ఆ తర్వాత ఏడాదిన్నర కాలం కొవిడ్ తోనే పోయింది. అయినా, మిగిలిన సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ వచ్చారు సంజయ్. తన పోరాట పటిమతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ఉద్బవించారు. ఎక్కడికంటే అక్కడకు వెళ్తూ.. ప్రజా సమస్యలపై ఆందోళనలకు దిగుతూ.. బీజేపీని పైకి లేపారు. ఆ సమయంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సరైన నాయకత్వమే లేదంటే సమ్మతించేది. కానీ, నాలుగు నెలల కిందట సంజయ్ ను అధ్యక్ష బాధ్యతల నుంచి తప్పించింది బీజేపీ అధిష్టానం. ఆయన స్థానంలో ఇప్పటికే రెండు సార్లు అధ్యక్షుడిగా పనిచేసిన కేంద్ర మంత్రిగానూ ఉన్న జి.కిషన్ రెడ్డిని నియమించింది. కాగా, కిషన్ రెడ్డి సొమ్ముడు. బీజేపీ సిద్ధాంతాలకు కట్టబడినవారే అయినా.. సంజయ్ తరహాలో దూకుడుగా ముందుకెళ్లేని వ్యక్తి ఆయన. సరిగ్గా ఎన్నికలకు ముందు ఆయనను నియమించడం, సంజయ్ ను తప్పించడం వెనుక బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ మధ్య లాటూరిగా చాలా మంది ఆరోపించారు. దీనిని పక్కనపెడితే.. ఎప్పుడైతే సంజయ్ రంగంలోంచి తప్పుకొస్తారో అప్పుడే బీజేపీ వెనుకబడిపోయి కాంగ్రెస్ వుంటుంది. అదే సమయంలో కర్ణాటక ఫలితాలు వెలువడి కాంగ్రెస్ పార్టీ అక్కడ బీజేపీని ఓడించి అధికారంలోకి రావడంతో హస్తానికి తెలంగాణలో ఊపు వచ్చినట్లుంది. ఈ పరిణామం తాజా ఎన్నికల్లో స్పష్టంగా కనిపించింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చేస్తున్నదని సర్వేలు చెబుతున్నాయి. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ సంజయ్ కు థ్యాంక్స్ చెప్పాలనేది.



మొన్నటిదాకా అధికారం.. నేడు గౌరవప్రదం

బీజేపీ జాతీయ పెద్దల నుంచి రాష్ట్ర నాయత్వం వరకు మొన్నటిదాకా తాము తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కానీ, గురువారం పోలింగ్ ముగిసాక మాత్రం కిషన్ రెడ్డి మాటల్లో మార్పు వచ్చింది. రాష్ట్రంలో తాము గౌరవప్రద సంఖ్యలో సీట్లు నెగ్గతామని పోలింగ్ అనంతరం ప్రకటించారు. దీనినిబట్టి బీజేపీ తెలంగాణ ఎన్నికల్లో మూడో లేదా నాలుగో స్థానానికి పరిమితం కానున్నదని స్పష్టమవుతోంది.

**సంజయ్ నే తప్పించాక.. బీ"సీఎం"ను ఎవరూ నమ్మలేదు**  
తెలంగాణలో బీజేపీని దాదాపు రెండోస్థానానికి తీసుకొచ్చిన సంజయ్ ను తప్పించిన బీజేపీ.. ఎన్నికల సమయంలో తాము గెలిస్తే బీసీ నాయకుడిని సీఎం - మిగతా 2వ పేజీలో

తెలంగాణ ఎన్నికలు ముగిశాయి. మరొక్క 36 గంటల్లో ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఇప్పటివరకు ఉన్న ఎగ్జిట్ పోల్స్ 24 వాటిలో 20 ఎగ్జిట్, ప్రీ పోల్స్ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ కే అధికారం అంటూ చెబుతున్నాయి. ఇక బీఆర్ఎస్ మాత్రమే నాలుగంటే నాలుగే ఎగ్జిట్ పోల్స్ మొగ్గుచూపాయి. ఇక్కడ గమనించాల్సింది ఏమంటే.. 24 సర్వేలూ బీజేపీ గెలుస్తుందని మాత్రం చెప్పలేదు. కాకపోతే కమలం పార్టీ కొన్ని స్థానాలు మెరుగుపరచుకుంటుందని చెబుతున్నాయి.

## ఆగమెందుకు.. మళ్ళీ మనమే!



### ప్రగతిభవన్ లో తనను కలిసిన నేతలతో సీఎం కేసీఆర్

శుక్రవారం మంతా ప్రగతిభవన్ లో కేటీఆర్, హరీశ్ రావులతో సమీక్ష.. సెగ్మెంట్ల వారీగా అందిన నివేదికలపై పోస్టుమార్గం ఓట్ల లెక్కింపుపై సూచనలు.. పార్టీ అభ్యర్థులతో టుటోలో ఉండాలని ఆదేశం... కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల నియామకం, ఇతర అంశాలపై దిశానిర్దేశం ఈ నెల 4న మధ్యాహ్నం సచివాలయంలో మంత్రివర్గ సమావేశానికి నిర్ణయం హైదరాబాద్: "ఆగమానం, పరీక్షా ఎందుకు అయితున్నారు. మళ్ళీ మనమే గెలుస్తున్నాం. ఈ రాష్ట్రానికి సుపరిపాలన అందించబోతున్నాం. రెండు రోజులు నిమ్మకల్ గా ఉండండి. 3వ తేదీన అందరం కలసి సంబురాలు చేసుకుందాం.. అని బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖరరావు పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. శుక్రవారం పొద్దుతా ఓటింగ్ సరళి, ఇతర అంశాలపై సమీక్షించిన సందర్భంగా నేతలకు పలు అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. మరోవైపు ఈ నెల 4న (సోమవారం) మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు సచివాలయంలో సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షతన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం జరుగుతుందని సీఎంవో నుంచి ప్రకటన వెలువడింది. ఆదివారం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు జరగనుం డటంతో.. సీఎం కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలు, కేబినెట్ భేటీ నిర్వహణకు నిర్ణయం ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నాయి.

**హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖరరావు అధ్యక్షతన ఈనెల 4న మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు సచివాలయంలో ౦ రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశం జరగనుందని ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం (సీఎంవో) శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు ఈనెల 3న వెల్లడి కానుండగా, మరుసటి రోజు మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించాలని సీఎం నిర్ణయం తీసుకోవడం ఆసక్తికరంగా మారింది. ఎన్నికల ఫలితాలు బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలంగా రానున్నాయనే భీమాను పార్టీ వర్గాల్లో కల్పించడానికే కేసీఆర్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చర్చ జరుగుతోంది.**

ప్రగతిభవన్ కు బారులు తీరిన నేతలు: సీఎం కేసీఆర్ గురువారం సాయంత్రమే ఎర్రపల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రం నుంచి ప్రగతిభవన్ కు చేరుకోగా.. శుక్రవారం ఉదయం నుంచే బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రగతిభవన్ కు బారులు తీరారు. పార్టీ పార్లమెంటరీ నేత కె.కేశవరావు, మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, మధుసూదనాచారి, బాల్క సుమన్ తోపాటు సర్గాండ్, హైదరాబాద్ తదితర జిల్లాలకు చెందిన నేతలు వచ్చి సీఎం కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం వెలువడి ఎన్నికల ఫలితాలు బీఆర్ఎస్ కే సానుకూలంగా ఉంటాయని - మిగతా 2వ పేజీలో

## రిగ్గింగ్ ఆరోపణలు అవాస్తవం

కొన్ని కేంద్రాల్లో రాత్రి 9.30 వరకు ఓటింగ్ కొనసాగింది అందుకే సాయంత్రం 5 గంటలతో పాలిటో పోలింగ్ శాతం పెరిగింది: వికాస్ నాథ్

అర్బోలు, పరిశీలకులు స్క్రాటింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని రిగ్గింగ్ ఆరోపణల అంశంపై నా పరిశీలన జరుపుతారు ఆ తర్వాతే తుది పోలింగ్ శాతం, అరోపణలపై స్పష్టత అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు 'సాగర్' ఘటనతో సంబంధం లేదు 3వ ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడి



## ఓటర్ల సంఖ్య పెరిగినా పోలింగ్ తగ్గింది

ఈసారి 26.78 లక్షల మంది అధికంగా ఓటు కానీ పెరిగిన ఓట్ల సంఖ్య మేరకు జరగని పోలింగ్ 2018లో 73.2% పోలింగ్.. ఈసారి 71.34 శాతమే

## కాంగ్రెస్ కే పూర్తి మెజారిటీ!

ఇండియా టుడే- యాక్సిస్ మైఇండియా ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనా కాంగ్రెస్ కు 42 శాతం ఓట్లతో 63-73 స్థానాలు బీఆర్ఎస్ కు 32 శాతం ఓట్లతో 34-44 స్థానాలు బీజేపీకి 4-8 సీట్లు.. ఎంఐఎం సహా ఇతరులకు 5-8 సీట్లు ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత, నిట్టింగ్ లపై ప్రజాగ్రహం ప్రభావం చూపినట్లు వెల్లడి

హైదరాబాద్/స్వాధీనీ: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మెజారిటీ సీట్లను సాధిస్తుందని ఇండియా టుడే- యాక్సిస్ మైఇండియా ఎగ్జిట్ పోల్స్ సర్వే పేర్కొంది. మొత్తం 119 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు.. అధికార బీఆర్ఎస్ కు 36 శాతం ఓట్లతో 34-44 సీట్లు వస్తాయని, కాంగ్రెస్ పార్టీ 42 శాతం ఓట్లతో 63-73 సీట్లు సాధించి అధికారంలోకి వస్తుందని అంచనా వేసింది. బీజేపీకి 14 శాతం ఓట్లతో 4 నుంచి 8 సీట్లు రావచ్చని.. ఎంఐఎం 8 శాతం ఓట్లతో 5-7 సీట్లు సాధించవచ్చని తెలిపింది. రాష్ట్రంలో గురువారం పోలింగ్ ముగియగానే.. - మిగతా 2వ పేజీలో

## మ్యూజిక్ ఫిగర్.. ఎంతెంత దూరం?

అధికారంలోకి వస్తున్నామా.. లేదా అంటూ కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో విస్తృత చర్చ జిల్లాలు, నియోజకవర్గాల వారీగా నేతల అంచనాల మీద అంచనాలు గ్రామాలు, మండలాల వారీగా పోలింగ్ లెక్కలతో పార్టీ అభ్యర్థులు జిజ్ఞాసలపై తీవ్ర ఉత్సాహం.. 'కౌంటింగ్ కోసం ఏజెంట్ల ఎంపిక హైదరాబాద్ చేరుకున్న రేవంత్, భట్టి.. సన్నిహిత నేతలతో భేటీలు పోలింగ్ సరళిపై చర్చలు.. సునీల్ నివేదికలో సానుకూల ఫలితాలు హాం గో వస్తే గెలిచిన వారంతా కర్ణాటకకే.. నేడు డి.కే. శివకుమార్?

హైదరాబాద్: అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసి, ఎగ్జిట్ పోల్స్ కూడా విడుదలైన నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో గెలుపోటములపై తీవ్ర చర్చ సాగుతోంది. ఈసారైనా అధికారంలోకి వస్తున్నామా, లేదా అన్నదానిపై అభ్యర్థులు, ముఖ్య నేతలు, పార్టీ కేంద్రలో ఉత్సాహం కనిపిస్తోంది. పోలింగ్ సరళి అనుకూలమనే లెక్కలు, 'చేలిక మొగ్గు' ఉందన్న ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు నిజమవుతాయా, మ్యూజిక్ ఫిగర్ దాటి పవర్ లోకి వస్తామా అన్న దానిపైనే శుక్రవారం పొద్దుతా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు చర్చలతో గడిపాయి. కౌంటింగ్ కు మరోరోజు ఉన్న నేపథ్యంలో.. ఎన్ని స్థానాల్లో గెలుస్తాం? - 2వ పేజీలో

## 18 నుంచి 22 సీట్లు గెలుస్తాం

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో 10 నుంచి 12 సీట్లు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో 4, రంగారెడ్డి, వరంగల్, మెదక్ జిల్లాల్లో ఒకట్రెండు సీట్ల గెలుపుపై ముఖ్యనేతల భీమా

హైదరాబాద్: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 18 నుంచి 22 సీట్ల వరకు గెలుస్తామని బీజేపీ నేతలు ఆశాభావంతో ఉన్నారు. పార్టీ బలంగా ఉన్న ఉత్తర తెలంగాణలోని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో 10 నుంచి 12, అలాగే గ్రేటర్ పరిధిలో 4, రంగారెడ్డి, వరంగల్, మెదక్ జిల్లాల్లో ఒక్కొక్క సీటు గెలుపుపై బీజేపీ నాయకులు భీమా వ్యక్తం చేస్తుండడం గమనార్హం. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లోని వివిధ పోలింగ్ బూత్లలో గురువారం రాత్రి దాకా పోలింగ్ కొనసాగడంతో ఆయా ప్రాంతాల నుంచి పార్టీ కార్యాలయానికి సమాచారం అలభ్యంగా - మిగతా 2వ పేజీలో







